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 I .  Beschluss   
  

 TOP:       

 

Stadtrat  

Sitzungsdatum 10.12.2014 

öffentlich 

Betreff: 
Gründung der NOA.kommunal GmbH 

Abstimmungsergebnis: 

  einstimmig 

  angenommen / beschlossen, mit     :    Stimmen 

  abgelehnt, mit      Stimmen 

  angenommen mit großer Mehrheit 

  abgelehnt mit großer Mehrheit 

Beschlusstext: 
Der Stadtrat beschließt, die neue "NOA.kommunal GmbH" zum 01.01.2015 zu gründen und stimmt 
der vorgelegten Gesellschaftssatzung zu. 
 
Die/der für die Stadt Nürnberg handelnde Vertreterin/Vertreter wird ermächtigt, alle Erklärungen 
abzugeben und alle Maßnahmen zu treffen, die zur Durchführung der Gesellschaftsgründung 
notwendig, erforderlich oder zweckdienlich sind. Dies gilt auch für den Fall, dass Änderungen im 
Entwurf der Gesellschaftssatzung notwendig werden, soweit es sich nicht um wesentliche inhaltliche 
Änderungen handelt. Änderungen können im weiteren Verfahren insbesondere aus kommunal-
rechtlicher, gesellschaftsrechtlicher oder steuerlicher Sicht geboten sein (z.B. Vorgaben durch 
Aufsichtsbehörden, Finanzamt oder Registergericht). 
 
Als die Vertreter der Stadt Nürnberg im Aufsichtsrat sollen die/der berufsmäßige Stadträtin/Stadtrat für 
Allgemeine Verwaltung, die/der berufsmäßige Stadträtin/Stadtrat für Jugend, Familie und Soziales und 
die/der Stadtkämmerin/Stadtkämmerer sowie die/der Erste Werkleiterin/Werkleiter vom Eigenbetrieb 
SÖR entsandt werden. 
 
Die Vertreter der Stadt Nürnberg in der Gesellschafterversammlung der NOA.kommunal GmbH 
werden ermächtigt, Herrn Claus-Dieter Rückel, geb. am 02. April 1958, als Geschäftsführer der 
NOA.kommunal GmbH zu bestellen sowie alle in diesem Zusammenhang notwendigen und 
zweckmäßigen Handlungen vorzunehmen und Erklärungen abzugeben. 

 
 II.  Referat II 
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 III. Abdruck an: 
 

  Ref. I/OrgA   NOA 

  Ref. II/Stk   RA 

  Ref. V         

 
 
Vorsitzende(r): Referent(in): Schriftführer(in): 
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